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PROVÁZENÉ POSLECHEM
SDÍLENÍM a ZPĚVEM  HUDBOU a TANCEM

Kdy

Sobota 30. 5. 2026
od 9.00 až do večerních hodin

Kde

Andy West Ranch
u Kunětické hory na Pardubicku

Vstupné v podobě daru

693 Kč (děti do 15 let zdarma)
prodej vstupenek na místě konání ~ v hotovosti bez potřeby rezervace

tvořímetvoříme

nový svět
„Nechme shořet to STARÉ, aby mohlo povstat to NOVÉ“

nový světnový svět
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Zveme všechny na celodenní Setkání
pod širým nebem

  Úvodním slovem v 9.00 hodin zahájíme festival naše Setkání. Od 10.00 hodin bude probíhat 
přírodní obřad, při kterém zažehneme oheň a propojíme se s našimi předky a naší Zemí.

  V průběhu celého dne postupně vystoupí naši pozvaní milí přátelé jako např. Andrea Svobodová 
Křešová, Martin Pávek, Hana Sar Blochová, Áda Inneman, Alex McKenzie, Petr 
Matuška a další, kteří svojí přítomností, přirozenými dary a čistou myslí se s námi podělí o své 
zkušenosti, poznání a přiblíží nám slovem, zpěvem, hudbou a tancem naše původní kořeny, 
předky a tradice.

  V podvečer svou přítomností propojí s námi svá srdce další krásně vyladěné duše, které nás 
provedou hlavním večerním posvátným a léčivým obřadem, rituálem souznějícím s tradicemi 
našich předků. V propojení s naší Matkou Zemí spolu s udržovaný po celý den posvátným ohněm 
vytvoříme společný prostor Kruh Jednoty. Obřadním způsobem se propojíme se 4 živly elementy 
~ ohněm, vodou, vzduchem a zemí a požádáme o ochranu a vedení předků, duchovních průvodců 
přírody, daného místa a Vesmíru.

  K vidění budou i ukázky tvorby a výroby vlastních produktů a služeb. Společně si zazpíváme, 
zatančíme a zahrajeme na hudební nástroje (přivítáme každého, kdo si přinese sebou své bubny, 
zvonky, píšťaly a jiné nástroje ducha).

Je jenom na nás, co na Setkání společně prožijeme, jaké zážitky si ve svém nitru
odneseme a v jakém duchu je předáme do kolektivního pole vědomí.

„Nekoncentrujme své vědomí na získávání informací o tom, jaká nás čeká budoucnost,
abychom podle toho tvořili přítomnost, ale společně koncentrujme své vědomí 

na tvoření přítomnosti podle toho, jakou budoucnost chceme…“

Radujme se, Pomáhejme si a Společně tvořme v JEDNOTĚ a HARMONII

Přijďte si užít společného Setkání, těšíme se na Vás, na vaše Úsměvy a otevřená Srdce…

Ostatní informace
❖  Místo Setkání ANDY WEST RANCH (GPS: 50°04’43.8″N, 15°49’20.8″E), Kunětice 171, 533 04 okr. Sezemice
 Jak se dostanete autem na ranč:

●  Na silnici v obci Ráby (cca 5 km od Pardubic) odbočíte podle ukazatele směrem na Kunětice a Sezemice
●  Následně až dojedete do obce Kunětice odbočíte hned první odbočkou do leva na místní komunikaci
●  Po této místní komunikaci pojedete následně rovně až na okraj obce Kunětice
●  Poté pokračujete po polní cestě, která vás dovede až k ranči

❖  V areálu ranče po dobu Setkání bude k dispozici k zakoupení pohoštění (jídlo a pití)
❖  Pro ty, kdo si bude chtít sednout v prostorách areálu ranče, doporučujeme přinést si s sebou k posezení na trávě 

● deku, skládací židličku apod. ●
❖  Parkoviště pro auta návštěvníků se nachází v místě konání Setkání v areálu ANDY WEST RANCH (parkovné je 

zdarma)
❖  Pro přespolní je možnost jak z pátku na sobotu, tak i ze soboty na neděli přespat ve vlastních stanech na louce 

v místě konání Setkání v areálu ANDY WEST RANCH (za poplatek– kontaktujte » A. Andrejs, tel.: 607 685 456, 
www.andywest.cz)

❖  Tip na další ubytování v blízkosti ranče „Penzion pod Kunětickou horou“ – odkaz na penzion: www.podkunkou.cz/
ubytovani (cca 1,5 km / 20 min. pěšky od ranče)

❖  Slovanský festival bude probíhat v rámci klubového režimu, základní informace o klubovém režimu této akce 
se můžete více dozvědět na webových stránkách festivalu

  Úvodním slovem v 9.00 hodin zahájíme festival naše Setkání. Od 10.00 hodin bude probíhat 

  K vidění budou i ukázky tvorby a výroby vlastních produktů a služeb. Společně si zazpíváme, 


